

## 光大控股荣获彭博商业周刊“ESG 投资”奖项

2025年11月19日，光大控股在彭博商业周刊（中文版）主办的第七届“ESG 领先企业2025”评选中，凭借在 ESG（环境、社会及管治）投资领域的卓越实践与突出绩效，成功斩获“ESG 投资”奖项。该奖项旨在表彰在全球金融市场中，在 ESG 投资整合、策略实施及绩效表现方面展现出领导力和杰出成就的企业。



作为扎根香港、服务国家的跨境投资与资产管理平台，光大控股一直将 ESG 理念视为公司核心发展战略的重要组成部分。此次获奖，不仅是权威媒体与专业机构对光大控股 ESG 投资团队专业能力及长期耕耘成果的高度肯定，更是对公司“创造价值、贡献社会”使命的印证。

自布局 ESG 投资以来，光大控股构建了系统化的 ESG 管治架构，在具体实践中，公司聚焦绿色金融、清洁能源、科技创新、民生服务等关键领域，推动 ESG 理念落地：一方面，积极布局绿色产业投资，助力应对全球气候变化挑战，为“双碳”目标实现注入资本动能；另一方面，深化责任投资与影响力投资，在支持企业发展的同时，注重环境效益与社会效益的协同提升，例如通过赋能被投企业优化 ESG 管理、参与社区公益项目等，实现“商业价值+社会价值”的双重创造。



投資 | 資產管理  
Investment | Asset Management

未来，公司将持续深化 **ESG** 与投资业务的深度融合，进一步完善 **ESG** 投资策略与实践路径，充分依托香港国际金融中心优势，发挥跨境资产管理平台优势，在绿色金融创新、应对气候变化、推动共同富裕等方面持续发力，为促进社会可持续发展、助力中国式现代化建设贡献更多“光大力量”。